
 

 

GSM TANIMLAMA ÖZELLIĞI KULLANIM DOKÜMANI 

Bu doküman, kullanıcıların Pratis sistemi üzerinde GSM numarası tanımlayarak SMS 
doğrulama süreçlerini aktif hale getirmesi için izlemeleri gereken adımları açıklamaktadır. 

 

Adım 1: Sisteme Giriş 

Kullanıcılar aşağıdaki adrese giriş yaptıktan sonra açılan ekranda Kullanıcı Adı (Username) 
ve Şifre (Password) bilgilerini doldurur ve Giriş (Submit) butonuna basarak sisteme giriş 
yapar. 

 

 

 



Adım 2: Profil Bilgilerine Erişim 

Giriş işlemi tamamlandıktan sonra, ekranın sağ üst köşesinde yer alan İsim Soyisim 
alanına tıklanır. 

 
 

 

  



Adım 3: GSM Bilgisi Tanımlama 

Açılan Kullanıcı Güncelleme sayfasında aşağıdaki işlemler yapılır: 

1. GSM1 alanına cep telefonu numarası girilir. (Ekranda 1 ile gösterilen alan) 

2. SmsServisi1 alanı Evet olarak seçilir. (Ekranda 2 ile gösterilen alan) 

3. Sayfanın sol alt kısmında yer alan TAMAM butonuna basılır. (Ekranda 3 ile gösterilen 
alan) 

 

  



Adım 4: İşlemin Başarıyla Tamamlanması 

İşlemler doğru şekilde tamamlandığında, ekranın sol üst bölümünde yeşil renkli "İşlem 
Tamamlandı" bildirimi görüntülenir. 
 

 

 

Bu adımların ardından GSM bilgisi başarıyla tanımlanmış olur ve kullanıcı SMS doğrulama 
gerektiren işlemleri yapabilir. 

 

Detaylı bilgi için iletişim 
 
Mail: ommg@pratis.net 

Telefon: 0850 228 08 08 
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